

《郑州晚报·管城郑东金版》终于出街了！ 一推出便受到社区居民的欢迎，称赞它为—— 一份民生报，传播基层群众的天籁之音 播放社情民意的“微电影” 传递和谐社区的“郑能量”

昨日，《郑州晚报·管城郑东金版》终于出街了！如同一缕夏日清风，吹进了管城回族区和郑东新区的沿街门店及千家万户。“一直听说晚报有个社区报，可就是不知道社区报是啥样，今天终于看到了，还真不错，看报纸感觉就像是和朋友拉家常一样。”商城路上一位商户告诉记者。《管城·郑东金版》一推出便受到居民的欢迎，仅仅一上午的时间，便有几十位居民报名加入市民记者行列；张女士看到《妞妞，在坚强中成长》后，立刻与本报联系，表示愿意向妞妞捐赠一台电脑……虽是第一期，采访中记者已经能感受到市民们对于《郑州晚报》社区报的喜爱之情。“这报纸上写的新闻贴近咱老百姓生活，其实每个人都有故事，只是很少给普通人提供机会而已。作为一位普通但忠实的读者，衷心祝郑州晚报的社区报越办越好。”东大街上一位帖姓市民说。

郑州晚报记者 杨宜锦

《郑州晚报·管城郑东金版》贴近百姓，贴近生活，关注民生、反映民生、服务民生，报道的事情虽然是小事，但倍感亲切，报道的语言虽然质朴，但倍感真实，既是一个社区之间宣传的平台，又是一个社区之间交流学习的平台；既是联系政府、社区居委会和居民三者之间的桥梁，还是推动辖区发展的助力器，我相信，《社区报》一定会越办越红火，成为最受居民欢迎的报纸！

——管城回族区城市执法局局长 赵晨阳

《管城郑东金版》播放的社情民意“微电影”，传递着和谐社区“郑能量”。如夏日一阵清风吹走生活中的沉闷，像一场绵绵细雨带来了一丝清凉；一份社区报，娓娓道出百姓生活的喜怒哀乐，缓缓说出基层群众的酸甜苦辣。一份民生报，传播基层群众的天籁之音，勾勒安居乐业的中原梦想。《管城郑东金版》，写的是小事，说的是民情，讲的是民心，接的是地气。

——管城回族区北下街街道党工委书记 巴姝芳

前段时期听说郑州晚报要发行社区报，心里一直有些疑问：什么是社区报，社区报的发行对象是谁，刊登的内容是什么等？今天早上刚到单位，送报员就把一份郑州晚报递到了我的手里，和平时一样，一页一页地开始翻阅，早有耳闻的社区报终于露面了，带着以前的疑问，仔细翻阅着，看完了，心里的满足感油然而生，以前看郑州晚报一直觉得报道的大新闻大事件比较多，社区报终于弥补了这些遗憾，感觉社区报的内容更贴近生活，更能体现出咱们老百姓的生活状态和家常里短，很多事就是发生在自己身边或自己经历的事情，倍感亲切，有一种人在新闻中的感觉。适逢六一儿童节，这第一期社区报有很多关于孩子的内容，也有市民健身、亲情、爱心奉献等体现正能量的老百姓的故事，读来更让人感动和温暖。作为一位普通但忠实的读者，衷心祝郑州晚报的社区报越办越好。

——康宝莱(中国)保健品有限公司外事主任 连进岭

“今天社区报一投递大家都非常喜欢看，在国香茶城、中药材批发市场等地方，不少读者看到报纸聚到一堆儿交流，读者最喜欢的是‘郑州梦·我的梦’这个版，字不多，但说的都是普通人的梦想，他们说有机会希望自己的梦想也能在报纸上登一登。读者还比较认可社区报的版面设计，投递过程中还有商户咨询社区报广告价格。这让我们这些发行员感觉非常高兴，就像自己的孩子被人夸奖一样，感觉很自豪。”

——郑州晚报紫荆南站长 闫辉峰



真正架起了一座连心桥 居民说 跟生活很贴近

昨天，管城郑东社区报正式发行，无论在街头、商场、小区，都能看到社区报，不少居民手里拿着免费的社区报在认真阅读。家住富田太阳城的市民李小然说，她看到社区报后，觉得很惊喜，特别喜欢里面的“跟我学手艺”栏目，觉得很实用，也跟生活很贴近。

“我觉得应该多报道一些社区故事类的内容，反正我是很喜欢这类新闻。”家住黄金叶小区的居民刘敏说，社区报让她们跟社区的联系更紧密了，有了这份报，不仅可以让她们第一时间了解社区动态，也可以解决一些实际问题。“社区报”真正架起了一座连心桥。

商户说 一大早社区报就送到了

昨天上午10点，我来到航海路一家烟酒店，老板老张正在看着社区报，表明来意后，老张很是热情。“一大早社区报就到了，和正常的报纸一起送来的，我说怎么多了一叠呢！”老张说，内容他很喜欢，很贴近自己的生活，他比较喜欢的是社区达人栏目，觉得很有意思。

和老张一样，一大早收到报纸的商户还有很多，陇海路一家烟酒店的陈玉说，他比较喜欢拍拍这个版，很美很好看，他还表示，比较喜欢体育娱乐类的信息，希望能看到。

当知道社区报是免费赠阅后，她更加不可思议：“不要钱的报纸？内容还这么丰富？那实在是太好了！”

郑州晚报记者 鲁慧



生活服务 刊登内容：转让、招聘、美容婚介、健身、教育、建材、搬家、物流、机票等。 定版热线：18939257989

河南省城建招标代理有限公司招聘公告

河南省城建招标代理有限公司具有工程招标代理甲级、政府采购招标代理甲级、中央投资项目招标代理资质，是从事招标代理业务的专业招标代理机构。因公司发展需要，现面向郑州市辖区诚聘以下岗位人员：

- 1、招标主持人（10名），20-30岁，身体健康，电视与新闻或播音主持专业，专科以上学历，有事业责任心、良好的沟通、写作、语言表达和组织能力，形象气质较佳，能够熟练使用办公软件。
- 2、招标工作人员（20名），20-35岁，身体健康，法律、建筑、电子商务等相关专业，专科以上学历，有事业责任心，良好的沟通、表达、写作、协调能力，形象气质佳，熟练使用办公软件，能够建立较广泛的人际交往氛围，有工程建设类注册证书及招标师电子登记证书、中级及以上技术职称者优先录取。

以上岗位试用期三个月，试用期满后录用者，公司与其签订劳动合同并缴纳五险一金。有意携带有效身份证、学历证、注册或资格证书、职称证书、两寸免冠照片两张，前来我公司报名中心报名。

联系人：刘女士 联系电话：0371-55053535 0371-55036211
地址：郑州市经七路35号（经七路与纬三路交叉口）